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Slovo starosty
Milí Jablunkované!

Začátek zimy nás moc netrápil z důvo-
du velké nadílky sněhu či mrazivých 
teplot. Na druhé straně to nepotěšilo 
milovníky zimních radovánek či spor-
tů, ale nám toto počasí pomohlo při re-
alizaci některých investic. Nechce se 
mi věřit, ale rok 2024 je za námi, ple-
sová sezóna vrcholí a my jsme vkroči-
li do roku nového. Dovolte mi, abych se 
ale ještě ohlédl a zhodnotil, co se nám 
minulý rok povedlo, nebo se nám po-
dařilo překonat.

Začnu opravou chodníků a  místních 
komunikací na ulicích Školní, Lipové, 
Za učilištěm, Sadové, Příčné a Zahrad-
ní, protože to byly největší očekávané 
opravy, které vyžadovaly hodně trpěli-
vosti. Na tyto komunikace bude na jaře 
provedeno vodorovné značení, které 
bude jasně vyčleňovat parkovací mís-
ta a mimo ně nebude možné stát. Vím, 
že už na to netrpělivě čekáte, ale kvůli 
technologickým postupům jsme práce 
odsunuli na jarní období.

V městském lese byl postaven nový al-
tánek, na ten stávající spadl při vich-
řici strom. Kvůli bezpečnosti na stez-
kách ke studánkám bylo nutné pro-
vést kácení starších stromů a na těch-
to vykácených plochách byla provede-
na nová výsadba. Další investicí byla 
oprava ocelového mostu, kde je vymě-
něna výdřeva podlahy a  natřeli jsme 
ocelovou konstrukci, velké pódium do-
stalo novou střešní krytinu.

Na hřbitově byla opravena hlavní pří-
jezdová brána a vystavěly se další chod-
níky. Opravena, vyměněna, nebo nově 
namontována byla světla veřejného 
osvětlení po celém katastru města.

Právě probíhající největší investicí 
města je stavba nové školní jídelny 
a už nyní je zřejmé, že se původní úno-
rový termín dokončení nestihne. Je 
třeba se domluvit na dalším postupu, 
aby se práce zbytečně neprodlužova-
ly a pevně věřím, že už se vyřešily vše­
chny nesrovnalosti. 

Ještě jednou velmi děkuji za zvládnutí 
zářijových povodní, cením si všech ak-
tivit, které nám pomohly překonat tyto 
těžké chvíle nejenom u  nás ve městě, 
ale i v postižených oblastech.

Možná jste rovněž zaregistrovali, že 
byly provedeny výkopové práce v čá­
sti sídliště Mlýnská. Jedná se konkrét-
ně o výměnu původního ocelového po-
trubí teplovodu od kotelny na ulici Bu-
kovecká až po topný kanál u  č. p. 35, 
36 na ul. Mlýnská. Důvodem výměny je 
jeho stáří, které je už na hraně život-
nosti. Na sídlišti Folwarček byla v let-
ním období provedena výměna zasta-
ralého kotle za nový kondenzační ko-
tel, což zajistí zvýšení účinnosti při vý-
robě tepla až o  10 %. Výše uvedené 
opravy provedly naše Technické služ-
by, a. s.

Na letošní rok máme schválený rozpo-
čet, tady si zaslouží velké poděková-
ní zastupitelé, kteří tento nejdůležitěj-
ší městský dokument podpořili. Roz-
počtem máme krytou opravu elektro-
instalace na MŠ Školní, která se bude 
realizovat během letních prázdnin. Na 
atletickém oválu u ZŠ Lesní bude polo-
žen nový povrch a kolem celého areá-
lu ZŠ realizujeme ovál pro inline brus-
laře. Spolu s touto investicí bude opra-
ven celý chodník, který spojuje termi-
nál s  Městským lesem. Obě naše zá-
kladní školy budou mít třídy pro in-
teraktivní výuku, tyto budou sloužit 
mimo jiné k  jazykové a  přírodovědné 
nauce.

Ne všechno je o  investicích, a  proto 
máme v rozpočtu vyčleněny prostřed-
ky na podporu společenského, kultur-
ního, sportovního života a sociální ob-
last. Je jasné, že nás čeká docela nároč-
ný rok nejenom z pohledu financí, ale 
tolerančních, časových a  komunikač-
ních důvodů. Mám však zkušenost, že 

se to vždy zvládlo a na konci bylo vše 
dobré. 

V minulém roce proběhlo 12 personál-
ních výběrových řízení. Mezi posledně 
vybrané spolupracovníky patří: na od-
boru ŽPaZ Terezie Stefková, Jakub Kla-
psia, na finančním odboru je to Doro-
ta Crhová, na investicích Jindřich Kufa, 
na matrice Kamila Kuczerová a od led-
na posílí kancelář tajemníka Lenka Ka-
wuloková. Všem novým spolupracov-
níkům přeji hodně pracovních i osob-
ních úspěchů.

Bývá zvykem, že po dvou letech dochá-
zí k výměně vedení Sdružení obcí Jab-
lunkovska. Nově zvolenou předsedky-
ní je starostka Písku Věra Szkanderová 
a  její zástupcem se stal starosta Nýd-
ku Marek Hota. Končícímu předsedo-
vi Kamilu Kawulokovi děkuji za spolu-
práci.

Na závěr přeji naší základní škole - 
„novačce“ k  50. jubileu od výstavby, 
hlavně pilné žáky, kteří tam budou 
vždy rádi chodit a  učit se novým vě-
cem, učitelskému sboru pevné nervy 
a budově ať v dobré kondici slouží ješ-
tě mnoho let. 

Do roku 2025 vám za celý Městský úřad 
Jablunkov přeji hodně štěstí, pevné 
zdraví, lásku, požehnání, radost v osob-
ním i pracovním životě a vše dobré.

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví 
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov
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Hádanková
soutěž

v kalendáři
Díky soutěži v loňském kalen-
dáři jste mohli putovat po růz-
ných zákoutích našeho města. 
Měli jste najít a poznat místa, 
která se nachází na fotografi-
ích. Věříme, že jste se u  toho 
pobavili a našli:

•	 Pohled z  mostu u  autobu-
sového stanoviště na ledo-
lam na Olze

•	 Sousoší - Sanatorium Jab-
lunkov, sedící žena, při po-
hledu zepředu je to ta prv-
ní vlevo

•	 Jablunkov - Bělá 1019, po-
hled na branku a okolí	

•	 Muzeum a  knihovna Bible 
- zdobení fasády nahoře

•	 Venkovní točité schodiště 
červené barvy - Alžbětin-
ky, nad kostelem vpravo

•	 Odpočívadlo pro cyklisty 
u ZŠ Lesní Jablunkov

•	 Nádražní 52 -  Pohled na 
zadní část, která je propo-
jena zdmi se starým kláš-
terem a Muzeem Bible

•	 Jablunkov - Bělá 1054, po-
hled od Lomňanky

•	 Šipka na mostě na Bělé, 
ukazující směr na park 
u Lomňanky

•	 Andílek nade dveřmi, Ha-
sičská 168, modrá fasáda 
domu

•	 Zvoneček umístěný na dře-
věném nosníku, Plk. Veleb-
novského 179

Ze správných odpovědí jsme 
vylosovali 3 výherce. Jsou to: 
Anna Hawliczková, Mária Piš-
teková a Robert Ruttkay. Gra-
tulujeme!

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury

NABÍDKA PRÁCE

Kontejner z dotace

Hledáme kolegy 👮🚔👮♀️ do našeho týmu: 

•	S trážník/ice MěP, doba neurčitá, přihlášky do 22.01.2025 do 17:00 hod. 

Máte smysl pro spravedlnost a rádi přijímáte výzvy? Jste zodpovědní a ochotní 
pomáhat? Nevyhovuje vám stereotypní práce? Zkuste tedy spojit svoji profesní 
dráhu s městskou organizací, která je tu už přes 30 let a staňte se STRÁŽNÍKEM 
- STRÁŽNICÍ jablunkovské městské policie. Svojí prací přispějete k bezpeč-
nosti a pohodě občanů našeho města! 

Více informací naleznete na www.jablunkov.cz , sekce Město 
a úřad - Volná pracovní místa. 

Pokud vás nabídka zaujala, budeme se těšit na vaši při-
hlášku, která je podmínkou pro zařazení a účast ve vý-
běrovém řízení.

Město Jablunkov získalo dotaci Morav-
skoslezského kraje ve výši 70 000 Kč 
na pořízení kontejneru pro humani-
tární pomoc. Pro hasiče to je již dru-
hý kus skladovacího kontejneru poří-
zeného z  dotace MSK. První je určen 
výhradně pro uložení překážek pro 
požární sport. Druhý byl nyní pořízen 
pro skladování pohotovostních zásob. 
Jedná se zejména o  velké množství 
pytlů s pískem, jejichž potřeba a oka-
mžitá dostupnost se ukázala jako 

nezbytná při nedávných povodních. 
Výbavu kontejneru tvoří i  zakrývací 
plachty a  dřevěné latě pro okamžité 
zakrytí budov s poškozenou střechou, 
například po větrné smršti. 

Na závěr bych chtěl poděkovat za po-
moc při vyřízení dotace na Moravsko-
slezském kraji Kateřině Chybidziurové 
a Petru Kajnarovi. 

Bc. David Sadowski  
- velitel hasičské jednotky
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Při radě města pracuje komise pro ob-
čanské záležitosti. Během roku orga-
nizuje spolu s odborem školství a kul-
tury vítání občánků, setkání vychá-
zejících žáků s vedením města a další 
akce. U příležitosti 60. a 70. narozenin 
posíláme jubilantům blahopřání. Osla-
va na radnici s programem a pohoště-
ním je zorganizována pro pětasedm-
desátníky. Osmdesátileté, 85leté a  od 
devadesáti let již každým rokem člen-
ky komise navštěvují jubilanty osobně. 
Přicházejí s gratulací, květinou, darem 
a dobrým slovem a za to jim patří sr-
dečné díky!

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury

Na návštěvě u jubilantů
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Nápojové kartóny neboli krabice od 
mléka, džusů či vína, se v ČR třídí buď-
to samostatně do kontejnerů oranžové 
barvy nebo spolu s  papírem či plasty 
do modrých a  žlutých nádob. Nádoby 
by měly být vždy označeny oranžovou 
nálepkou s informací ke vhazování ná-
pojového kartonu. 

V ČR se začalo se sběrem a tříděním ná-
pojových kartonů systematicky v  roce 
2003. Do té doby byly vnímány spíš 
jako nežádoucí příměs a  jejich využití 
bylo sporadické. V současné době jsou 
nápojové kartony již plnohodnotnou 
součástí tříděného sběru – vždyť ze 
75 % jsou tvořeny velmi kvalitním pa-
pírem.

V  našem městě se nápojové kartony 
doposud sbíraly a odkládaly do nádob 
na papír, od 1.1.2025 je však ZMĚNA 
a dochází k úpravě pravidel pro tří-
dění nápojového kartonu – nápojové 
kartony prosím vhazujte do žlutých 
nádob určených ke sběru PLASTU.

Tato změna je součástí snahy o  zefek-
tivnění procesu recyklace a  zjedno-
dušení třídění odpadu na třídící lince. 
Nápojové kartony, které se skládají 
z kombinace papíru, plastu a hliníku, se 
dříve třídily jako papír. V praxi ale jejich 
recyklace vyžadovala složitější procesy 
a časté znečištění papírového odpadu. 
Nový způsob třídění – vložením kar-
tonů do kontejnerů na plasty – umož-
ní efektivnější zpracování a  recyklaci 
těchto materiálů.

Změna ve způsobu třídění nápojového 
kartonu je nově ustanovena v  Obec-
ně závazné vyhlášce města Jablunkov 
o  stanovení obecního systému odpa-
dového hospodářství, kterou schválilo 
zastupitelstva města v prosinci loňské-
ho roku a najdete ji na webových strán-
kách města v sekci Vyhlášky a nařízení.  

Jak správně třídit nápojový karton?

1.	 Vyprázdnit karton – Než nápojový 
karton vyhodíte, ujistěte se, že je 
prázdný. Opláchnutí není nutné, sta-
čí karton vyprázdnit.

2.	 Vkládat do kontejneru na plasty – Po 
vyprázdnění karton jednoduše vlož-
te do žlutého kontejneru určeného 
pro plasty. Nezapomeňte, že tento 

krok se vztahuje na všechny typy 
nápojových kartonů (např. od mléka, 
džusů, nápojů).

Co se děje s nápojovými kartony  
po třídění?

Po vytřídění budou nápojové kartony 
zpracovány v  recyklačních zařízeních, 
kde se oddělí plastová a papírová slož-
ka. Z těchto materiálů se následně vy-

rábějí nové produkty, jako jsou obaly, 
izolační materiály, nebo stavební pro-
dukty. Tento proces šetří přírodní zdro-
je a pomáhá omezit množství odpadu, 
který by jinak skončil na skládkách.

Jak můžeme pomoci?

Správné třídění odpadu je klíčem 
k  jeho efektivní recyklaci. Pokud za-
čneme správně třídit nejen nápojové 
kartony, ale i  ostatní tříditelné složky 
komunálního odpadu jako např. papír, 
plasty, sklo, kovy, biologicky rozložitel-
ný odpad nebo textil, přispějeme k vy-
tvoření udržitelného prostředí pro nás 
všechny. 

MěÚ Jablunkov,  
odbor ŽPaZ

Jak správně třídit nápojové kartony? Pozor, změna!

Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:

■ Očekáváte obdobnou zprávu?

■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?

■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?

■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?

■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?

■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?

■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?

■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty
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V  pondělí 9. prosince byla pracovní 
skupinou pro podporu moderních di-
daktických forem vedoucích k  rozvoji 
klíčových kompetencí (konkrétně pod-
skupinou k  rozvoji čtenářské gramot-
nosti / pregramotnosti) projektu MAP 
pro ORP Jablunkov IV realizována im-
plementační aktivita ARP 2024 Meto-
dické setkání pedagogů ZŠ a MŠ. 

Ústředním bodem byla připravovaná 
revize Rámcového vzdělávacího plánu. 
Toto v  současné době velice diskuto-
vané téma je pro nás pedagogy velkou 
výzvou k  smysluplnému pozměnění 
a úpravám Školského vzdělávacího plá-
nu jednotlivých škol.

Náš zájem byl tentokrát zaměřen na 
obsah vzdělávacího oboru Člověk 
a jeho svět, přesněji na dva z jeho pěti 
okruhů. V  tematickém okruhu Místo, 
kde žijeme se žáci mimo jiné učí na 
základě poznávání nejbližšího okolí, 
vztahů a  souvislostí v  něm chápat or-
ganizaci života v obci a ve společnosti. 
Důraz je kladen na praktické poznává-
ní místních a regionálních skutečností 
a na utváření přímých zkušeností žáků. 
Různé činnosti a  úkoly tohoto okruhu 
by měly přirozeným způsobem probu-
dit u  žáků kladný vztah k  místu jejich 
bydliště, postupně rozvíjet jejich ná-
rodní cítění a vztah k naší zemi. 

Okruh Lidé a  čas pak učí žáky orien-
tovat se v  dějích a  v  čase. Vychází od 
nejznámějších událostí v  rodině, obci 
a  regionu a  postupuje se k  nejdůleži-
tějším okamžikům v historii naší země. 
Podstatou tematického okruhu je vyvo-
lat u žáků zájem o minulost, o kulturní 
bohatství regionu i celé země. Je proto 
velmi důležité, aby žáci mohli samo-
statně vyhledávat, získávat a  zkoumat 
informace z dostupných zdrojů, přede-
vším pak od členů své rodiny i od lidí 
v nejbližším okolí.

Pozvání na setkání pedagogů přijal 
prof. PhDr. Karel Daniel Kadłubiec, 
DrSc., vědec a  vysokoškolský učitel, 
který zasvětil svůj život zájmu o lingvis-
tiku a  folklór v  oblasti Těšínska. Pou-
tavým způsobem přiblížil přítomným 
historickou důležitost našeho regionu 
i  podstatu vniku našeho jedinečného 
nářečí a kultury. Na konkrétních příkla-
dech vysvětlil důležitost rozvoje zájmu 
o zvyky, tradice, jazyk od útlého dětství 
a nutnost budování vztahu k rodnému 
místu. Uvědomění si svého původu, 
svých kořenů má vliv na rozvoj osob-
nosti každého jedince a je zdravým zá-
kladem pro další poznávání světa.

Děkujeme všem zúčastněným za zájem 
a aktivitu a přejeme všem pedagogům 
mnoho sil.

Pracovní skupina 
 pro rozvoj čtenářské gramotnosti

Místní akční plán pro ORP Jablunkov IV
reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008883

Metodické setkání pedagogů ZŠ a MŠ
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V  rámci projektu MAP IV se konala 
v pátek 15.11.2024 ve Sportovní hale 
v  Návsí jedinečná akce, která žákům 
škol Jablunkovska nabídla cenné zku-
šenosti v oblasti první pomoci, požár-
ní ochrany a bezpečnosti na silnicích. 
Tento projekt realizovaný ve spolu-
práci s  Hasiči Jablunkov a  centrem 
Asklépios umožnil dětem nejen získat 
teoretické znalosti, ale také si vyzkou-
šet praktické dovednosti, které mohou 
využít v reálných krizových situacích.

Přes 100 dětí se zúčastnilo a  mělo 
možnost projít šesti různými stanovi-
šti, která pro ně připravili organizá-
toři akce. Na dvou stanovištích, která 
připravilo Školící a výcvikové centrum 
Asklépios, se děti naučily ošetření 
otevřené zlomeniny dolní končetiny 
a  správný postup resuscitace včet-
ně použití AED defibrilátoru. Byla to 
skvělá příležitost, jak si vyzkoušet zá-
sady první pomoci v praxi a dozvědět 
se, jak správně reagovat při tísňových 
událostech.

Další stanoviště připravili Mladí hasiči 
z  Jablunkova, kteří dětem ukázali, jak 
správně transportovat zraněného člo-
věka v  nosítkách, jak použít trojcípý 
šátek k ošetření poraněné ruky, a  jak 
ošetřit poraněné koleno s  následným 

přenosem ve dvojicích. Každý se také 
naučil vázat osmičkový uzel, což je dů-
ležitá dovednost v každodenním živo-
tě i v krizových situacích.

Na závěr se děti setkaly s  mistry svě-
ta v  hasičském sportu TFA, Michalem 
Brousilem a  Petrou Čaganovou, kteří 
jim připomněli zásady správného stra-
vování pro sportovce, důležitost roz-
cvičky a  další body fyzické přípravy. 
Mladí hasiči se tak dozvěděli nejen to, 
jak vypadá trénink vrcholových spor-
tovců, ale také si sami vyzkoušeli zaběh-
nout část náročné hasičské TFA trati! 

Akce byla zaměřena i  na bezpečnost 
na silnicích. Cílem bylo zvýšit povědo-
mí o bezpečnostních opatřeních, která 
mohou významně přispět k  ochraně 
zdraví na silnicích.

Jako odměnu dostal každý účastník 
na závěr akce zimní čepici s  čelovou 
svítilnou a  občerstvení, což bylo pří-
jemným zakončením tohoto pestrého 
a vzdělávacího dne.

Akce byla realizována a  financována 
v rámci projektu MAP IV pro ORP Jab-

lunkov. Velké poděkování patří řediteli 
Masarykovy ZŠ Návsí a starostovi obce 
Návsí za bezplatný pronájem Sportov-
ní haly, který umožnil uskutečnění této 
skvělé akce. Dále i  Mladým hasičům 
z Jablunkova a především veliteli Hasi-
čů Jablunkov Bc. Davidovi Sadowské-
mu, který tuto aktivitu zorganizoval.

Projektový den byl skvělou příležitos-
tí, jak žákům přiblížit důležité oblasti 
týkající se jejich bezpečnosti a  zdra-
ví. Doufáme, že si z něj odnesli cenné 
dovednosti, které mohou v budoucnu 
využít v životě. 

Více fotek najdete přes QR kód  
na webových stránkách projektu  

www.map.jablunkov.cz
Jana a Lucka

Realizační tým projektu 

Místní akční plán pro ORP Jablunkov IV  
reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008883

MAS Jablunkovsko, z.s.

Projektový den v oblasti první pomoci,  
požární ochrany a bezpečnosti na silnicích
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Věděli jste, že Tříkrálová sbírka letos 
slaví 25 let? Každoročně se do největ-
ší dobročinné sbírkové akce v  České 
republice zapojí více než 70 000 dob-
rovolníků. Jen na Jablunkovsku jsou 
to stovky malých i velkých koledníků. 
Například v loňském roce jich bylo více 
než 300! Asi nemusím ani zmiňovat, 
jak moc si jejich pomoci vážíme. Jsou 
mezi nimi nováčci i ostřílení králové, 
děti i dospělí, jednotlivci i celé rodiny. 
Spoustu z  nich se do sbírky zapojuje 
každoročně již po mnoho let. Naši milí 
králové, ať už jste koledovali jednou, 
dvakrát, vícekrát… vězte, že každá 
pomoc se počítá a my jsme nesmírně 
hrdí, že vás máme. Jak se říká:,,Dobro 
plodí dobro a  dobré skutky inspirují 
jiné“ a vy jste pro nás tou největší in-
spirací. Děkujeme, bez vás by to nešlo. 

Tříkrálová sbírka probíhá vždy na 
začátku roku, letos můžete naše ko-
ledníky potkávat ve všech obcích Jab-
lunkovska v období od 1. do 14. ledna. 

Pevně věříme, že se nám podaří na-
vštívit co nejvíce domácností a požeh-
náním K†M†B†2025 označíme co 
nejvíce dveří. Pokud u vás zazvoní tři 
králové, prosím, přijměte je s  úsmě-
vem. Obětují svůj čas, aby pomohli li-
dem v nouzi. Do terénu všichni vyráží 
zcela dobrovolně, často v mrazu, hus-
tém sněžení či naopak v dešti, brodí se 
sněhem nebo blátem, a to vše jen pro-
to, aby rozdávali radost a posílali dál 
kousek (nebo spíš kus) dobra. 

Koledníka Tříkrálové sbírky poznáte, 
nejen podle koruny na hlavě, ale pře-
devším podle kasičky označené logem 
Charity. Kasička je vždy řádně zapeče-
těna a na pečeti je razítko příslušného 
obecního či městského úřadu. Vedoucí 
skupinky musí mít u  sebe průkazku 
koledníka, která ho pověřuje ke kole-
dování. Pokud vás náhodou naši krá-
lové doma nezastihnou, nechají vám 
ve schránce letáček s  informacemi 
o letošní sbírce a návodem, jak může-

te případně přispět, pokud budete mít 
zájem. V  opačném případě vám moc 
rádi zazpívají a jako obvykle vás obda-
rují malým kalendářem a cukry. 

Děkujeme za každý váš dar, vaše štěd-
rost nás každý rok nepřestává pře-
kvapovat. O výnosu Tříkrálové sbírky 
2025 budeme informovat na našem 
Facebooku (Charita Jablunkov), webo-
vých stránkách (www.jablunkov.cha-
rita.cz) i v dalším čísle zpravodaje. Tak 
co myslíte, překonáme znovu rekord? 

Za Charitu Jablunkov, 
Ing. Aneta Kluzová, PR manažer

Tříkrálová sbírka slaví 

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV 
– LEDEN/ÚNOR 2025

►	Zdravíme děti 1. stupně základních škol! Zve-
me vás všechny na skvělý prázdninový „SPOR-
TOVNÍ DEN“. Těšíme se na vás během po-
loletních prázdnin v  pátek 31. 1. 2025 od 
8.00 - 15.00hod. v DDM. Čas strávený s námi se 
ponese ve stylu zimních radovánek. 

►	„JARNÍ PRÁZDNINY“ proběhnou od 17. 2. 
– 21. 2. 2025. Zveme vás do DDM, kde budeme 
společně tvořit, sportovat, péct, prostě si užijete 
chvíle plné dobrodružství. Máte možnost se při-
hlásit na každý den samostatně, podle progra-
mu, který se vám bude líbit. 😊

Těší se na vás 
pracovníci DDM Jablunkov

Bližší informace najdete na:
http://www.ddmjablunkov.cz/

On-line přihlašování přes webové stránky: 
https://ddmjablunkov.iddm.cz/prihlaseni

https://www.facebook.com/ddmjablunkov1951

https://www.instagram.com/ddmjablunkov1950/

V úterý 17. prosince 2024 proběhlo ve Střední ško-
le v  Jablunkově nulté kolo soutěže o  nejlepší pro-
gramátorský tým Appletown Dev Challenge. Sou-
těž byla otevřena pro všechny studenty 2. a 3. roč-
níků oboru IT v průmyslu. Nejlepšího výsledku do-
sáhl tým Hekříků ve složení Nikola Seginová, Matyáš 
Krabica, Ondřej Kufa, Michal Szkandera, Marek Wal-
karz. Roli odborné poroty přijali naši učitelé odbor-
ných IT předmětů ve složení Lucie Bieleszová, Jakub 
Byrtus a Roman Karczmarczyk. Soutěž řádně prově-
řila znalosti nejen v oblasti programování, ale také 
schopnosti spolupráce a  dělby práce v  týmu. Těší-
me se na další ročník, který proběhne opět v před-
vánočním čase. Děkujeme partnerům a gratulujeme 
vítězům.

Střední škola, Jablunkov, příspěvková organizace
Školní 416, 739 91 Jablunkov, IČ: 00100340
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WARSZTATY TEATRALNE
15. – 16. 10. 2024 dla średniaków 
i  starszaków Pani Asia poprowadziła 
zajęcia dla dzieci z  wykorzystaniem 
bajki logopedycznej. Dzieci brały 
w zajęciach czynny udział.

KAPELA LIPKA – 18. 11. 2024
Ponownie przyszła do naszego przed-
szkola grać, śpiewać i zaznajomić dzie-
ci z góralską kulturą, strojem i instru-
mentami muzycznymi.

DZIEŃ KROPKI
Dnia 5. listopada mieliśmy w  przed-
szkolu kolorowy dzień, czyli Dzień 
Kropki. Wszystkie dzieci przyszły do 
przedszkola w  ubrankach w  kropki. 

Niektóre przedszkolaki miały specjal-
nie uszyte koszulki, inne były poklejo-
ne papierowymi kropeczkami. Oczy-
wiście, panie się dołączyły i  przyszły 
także w odpowiednim stroju w krop-
ki. Na dzieci czekały różne współza-
wodnictwa i gry w ciągu całego dnia.

DZIEŃ PLUSZOWEGO MISIA
W  naszym przedszkolu dnia 25. li-
stopada, odbył się wyjątkowy dzień 
- Dzień Pluszowego Misia. Wszystkie 
dzieci przyniosły ze sobą do przed-
szkola swojego ulubionego misia. Po 
przedstawieniu kolegom swojego plu-
szaka, razem pobawiliśmy się przynie-
sionymi zabawkami.

PÓJDŹMY WSZYSCY DO STAJENKI
Tak nazywało się przedstawienie te-
atru Bajka, na które pojechaliśmy 
26.  listopada do Trisii w  Trzyńcu. 
Wszystkim dzieciom bardzo się podo-
bało przedstawienie i śpiewanie kolęd.

PRZEGLĄD MAŁYCH FORM  
SCENICZNYCH
Dnia 27. listopada w  Ośrodku Kultu-
ry “Strzelnica” w  Czeskim Cieszynie 
odbyła się XVIII Edycja Przeglądu Ma-
łych Form Scenicznych dla przedszko-
laków. Nasze przedszkole reprezento-
wały Magdzia Lysková i  Editka Jansa 
z grupy starszaków.

HRAVÝ OBJEVITEL – 28. 11. 2024
Nasi przedszkolacy zdobyli pierw-
sze miejsce w  współzawodnictwach 
"Hravý objevitel" w Nawsiu. W współ-
zawodnictwach brało udział pięcioro 
starszaków.

SPOTKANIE Z MIKOŁAJEM
W czwartek 5. grudnia, do przedszko-
la, przybyli długo oczekiwani goście – 
Święty Mikołaj i trzy cudowne aniołki. 
Ich obecność wyczarowała dzieciom 
uśmiechy na twarzy. Mikołaj po dłu-
giej podróży odpoczywał w  krześle, 
a  pracowite aniołki rozdały dzieciom 
prezenty.

Przedszkole Jabłonków

IMPREZY I UROCZYSTOŚCI W NASZYM PRZEDSZKOLU
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V  sobotu 16.11.2024 jsme na pozvání oddílu zápasu 
TJ Nivnice startovali na memoriálu Václava Hromčíka.

Výborně si vedl Žeňa Borovykov, který uplatnil své zku-
šenosti z předchozích startů na turnajích. Vybojoval svou 
první medaili, a to hned tu nejcennější!

 A  že je zápas krásný sport, předvedl Adam Kačmařík. 
Průběžnou bodovou ztrátu ve zlomku vteřiny zvrátil 
a v rozhodujícím utkání o první místo porazil výborného 
Vavřičku z Ostravy a stanul na stupínku nejvyšším. 

U Filipa Rašky je už první místo standart! 👍

1. místo	 Raška Filip
1. místo	 Yevgenií Borovykov
1. místo	 Adam Kačmařík 
2. místo	 Sebastián Bojko
3. místo	 Jáchym Pilch

Zápasnický oddíl PSK Olymp Praha pořádal 
23.11.2024 mezinárodní turnaj “ PRAGUE WREST-
LING OPEN 2024”

Soutěže se zúčastnilo 156 závodníků z 30 oddílů 9 států. 
První start našich děvčat v  Praze dopadl na výbornou, 
když si domů do Jablunkova dovezly kompletní sbírku 
medailí.

1. místo	 Niedobová Zlatka
2. místo	 Tvrzniková Natálie
3. místo	 Szwarcová Adriana

Přes dobrý výkon jediná Habustová Kamila nedosáhla na 
medaili.

V  sobotu 7.12.2024 jsme startovali na XIX. ročníku  
turnaje “ O pohár Františka Nesvatbika “ v Prostějově 
- Čechovicích

1. místo	 Raška Filip
1. místo	 Byrtus Štěpán
1. místo	 Habustová Kamila
2. místo	 Zaremba Marek
2. místo	 Kačmařík Adam
2. místo	 Tvrzniková Natálie
2. místo	 Niedobová Zlatka
3. místo	 Bojko Sebastián
3. místo	 Borovykov Yevhenii

Mimo stupně vítězů zůstal pouze Pilch Jáchym, který sice 
porazil na lopatky stříbrného medailistu ve své váze, ale 
při vzájemných porážkách určují pořadí i další kritéria.

Raška Filip posunul svou výkonnostní laťku zase o kou-
sek výš, když zcela suverénně čtyřikrát zvítězil a  zvýšil 
počet vyhraných utkání za letošní rok na 37 a 7 zlatých 
medailí.

Za SK Jablunkov Josef Bojko

Vítězné tažení našeho zápasnického oddílu
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Náš sportovní klub, SK Zápas Jablunkov má za sebou tři 
roky své existence. Po celé tři roky mohou čtenáři mě-
síčníku Jabko sledovat úspěchy našeho oddílu i jednotli-
vých žáků. Teď dozrál čas, abych vám představil našeho 
nejúspěšnějšího sportovce. Jsem si vědom, že děti potře-
bují své vzory, o kterých mnohdy ani neví, že je mohou 
potkat ve škole mezi sebou a nechat se inspirovat jejich 
úspěchy. Bohužel častěji sledují virtuální příběhy, či fi-
gurky o kterých ani neví, jestli jsou skutečné nebo je kla-
me umělá inteligence.

Filip Raška má za sebou tři roky soustavné sportov-
ní přípravy. Ve čtvrté třídě základní školy většina dětí 
teprve objevuje své zájmy a  koníčky. Pro Filipa Rašku, 
devítiletého žáka ze Základní školy v  Jablunkově však 
cesta za úspěchem začala už dávno. Tento mladý talent 
se může pyšnit dechberoucími výsledky ve sportu, který 
vyžaduje nejen fyzickou sílu, ale také strategii, disciplí-
nu a vytrvalost.

Filip se věnuje řecko-římskému zápasu již od svých šesti 
let. Má na kontě neuvěřitelných 100 vítězství a pouze 6 
krát prohrál se svým soupeřem. Vybojoval 24 zlatých 
medailí, 5 stříbrných a  nejhorším jeho umístěním 
bylo třetí místo s bronzovou medailí. Jeho úspěchy jsou 
výsledkem kvalitního tréninku, odhodlání a také podpory 
jeho rodiny. Po dobu třech let, co jsem jej trénoval, byla 
radost se mu v  přípravě věnovat. Jeho výjimečná obrat-
nost a schopnost využít v utkáních na turnajích naučené 
zápasnické chvaty a dobré taktické myšlení, jsou klíčové 
prvky jeho úspěchů v řecko-římském zápase.

Obdobné tříleté vedení měl Filip Raška pod vedením 
jeho oblíbené učitelky paní Pavlíny Klusové, která ho 
vedla v  poznávaní prvních písmenek a  vět od první do 
třetí třídy.

Abych poznal Filipa i  z  druhé strany, strávil jsem 
krásnou půlhodinku v  rozhovoru s  paní Pavlínou 
Klusovou. Musím před paní učitelkou smeknout. Její 
vztah k těm nejmenším dětem, její vyprávění o nich 
ve mně zanechalo hluboký dojem.

Nemohl jsem si nevzpomenout na svoji učitelku z první 
a druhé třídy, která mě prutem přeučovala na psaní pra-
vou rukou. Ale taková byla doba.

Filipova bývalá třídní učitelka, paní Pavlína Klusová ne-
skrývala hrdost. Zná jej nejen jako vynikajícího sportov-
ce, ale také jako chytrého žáka, který byl první jak v pře-
spolním běhu, šplhu či přeskoku přes švihadlo, ale také 
v  matematice. Navzdory svým obrovským úspěchům 
však Filip zůstává nesmírně skromný. „Musím přiznat, 
že jsem se o jeho neuvěřitelných výsledcích dozvěděla až 
od jeho rodičů. Filip je tak skromný, že se o svých úspě-
ších sám vůbec nezmínil,“ říká paní učitelka. Ve třídě 
se většinou chová jako neposedná gumička. Všude je ho 
plno a občas vyvede i nějakou klukovinu.

Filipova rodina je na něj nesmírně pyšná. „Je úžasné sle-
dovat, jak roste nejen jako sportovec, ale také jako osob-
nost. Kromě sportu, dva roky hraje na housle, učí se zvlá-
dat výhry i porážky, a přestože jich naštěstí moc nezažil, 
bere všechno s pokorou,“ sdělila jeho maminka.

A co Filip plánuje do budoucna? „Chtěl bych se jednou do-
stat na olympiádu a přivézt zlato,“ říká s úsměvem, který 
svědčí o jeho odhodlání. I když je cesta k olympijské me-
daili dlouhá, už teď je jasné, že Filip Raška má potenciál 
stát se jedním z nejúspěšnějších českých zápasníků své 
generace.

Filipův příběh inspiruje nejen jeho spolužáky, ale i  šir-
ší veřejnost v Jablunkově. Jeho příklad ukazuje, že tvrdá 
práce, vášeň a  pokora mohou vést k  mimořádným vý-
sledkům. Držme mu palce, aby jeho hvězda nadále zářila 
a přinášela radost nejen jemu, ale i všem, kteří jeho úspě-
chy sledují.

Josef Bojko

Neuvěřitelný úspěch mladého sportovce z Jablunkova: 
Filip Raška, hvězda řecko-římského zápasu
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Již po patnácté vyhlašuje Město 
Jablunkov Cenu města Jablunkova 
„Jablunkovské Jabko“.

Tuto cenu je možné udělit za vynika-
jící občanské zásluhy o rozvoj města 
nebo hrdinské a  jiné výjimečné činy 
jednotlivých osob nebo skupin osob, 
za výraznou aktivitu, mimořádný 
počin nebo dílo, přinášející prospěch 
občanům i samotnému městu. 

Návrhy na udělení Ceny města Jab-
lunkova mohou předkládat občané, 
orgány města, členové zastupitelstva, 
organizace, instituce, společnosti, 
spolky a  sdružení, školy a  další sub-
jekty do 30. 4. 2025!

Návrhy musí být písemné a podepsa-
né (viz formulář). Lze je podat osob-
ně na podatelně MěÚ Jablunkov, pří-
padně zaslat poštou na adresu Město 
Jablunkov, odbor školství a  kultury, 
Dukelská 144, 739 91 Jablunkov nebo 

e-mailovou poštou se zaručeným 
elektronickým podpisem - posta@
jablunkov.cz nebo prostřednictvím 
datové zprávy doručené do datové 
schránky města - dj4bppi. 

Více informací na stránkách města: 
https://www.jablunkov.cz/

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury

Čekáme na vaše návrhy na udělení 
tradiční Ceny města Jablunkova!
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Zastupitelstvo města Jablunkova na svém 17. zasedá-
ní konaném 3.12.2024 schválilo Program pro poskyto-
vání účelových neinvestičních dotací z  rozpočtu města 
Jablunkova na projekty a  aktivity v  kulturně-společen-
ské a sportovní oblasti, na spolkovou činnost a aktivity 
pro seniory na rok 2025.  Dotace může být poskytnuta 
na pořádání kulturních, kulturně společenských a spor-
tovních akcí, přehlídek a  festivalů na území města, na 
podporu vzniku uměleckých děl a  na podporu činnosti 
kulturních a sportovních spolků/souborů/sdružení/od-
dílů/klubů, působících na území města Jablunkova.

Vyplněné formuláře žádosti spolu se všemi přílohami lze 
podat :

•	 doporučeně poštou v  zalepené obálce, označené „Žá-
dost o dotaci ŠaK“, na adresu: Městský úřad Jablunkov, 
Odbor školství a  kultury, Dukelská 144, Jablunkov, 
PSČ 739 91 

•	 osobně na podatelně Městského úřadu Jablunkov na 
adrese: Dukelská 104

•	 prostřednictvím datové zprávy doručené do datové 
schránky města dj4bppi

•	 e-mailovou poštou s elektronickým podpisem

Uzávěrka podání žádosti o dotaci je 31.3.2025 !

Bližší informace a  potřebné formuláře žádosti o  dotaci 
najdete na webových stránkách města: https://www.
jablunkov.cz/dotace/ds-1062 nebo jsou k  dispozici na 
odboru školství a kultury MěÚ Jablunkov - budova rad-
nice, mgr Lucie Peter Tomková (tel. číslo: 558 340 677 / 
lucie.tomkova@jablunkov.cz

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury

Název projektu: 	 Virtuální realita ve výuce na základní škole Jablunkov a základní škole  

	 H.Sienkiewicze s polským jazykem vyučovacím

Registrační číslo projektu: 	 CZ.06.04.01/00/22_037/0003110

Rozpočet projektu:	 10 648 001,21 Kč 

Financování projektu:	 příspěvek Evropské unie 85 %, státní rozpočet 5 %, vlastní zdroje 10 %

Příspěvek EU:	 9 050 801,03 Kč

Realizace projektu: 	 rok 2024, 2025

Předmětem projektu je vybudování přírodovědné učebny na Základní škole Jablunkov, Lesní 190, příspěvková orga-
nizace, dále pak vybudování učebny cizích jazyků a virtuální reality a vybudování učebny robotiky na Základní škole 
H. Sienkiewicze s polským jazykem vyučovacím Jablunkov, příspěvková organizace.

Učebny umožní přiblížit virtuální realitu nejen žákům, ale také učitelům a zejména dojde ke zpestření výuky a dr-
žení kroku s moderní výukou.

Hlavním cílem projektu je zkvalitnění vzdělávací infrastruktury na obou základních v oblasti základního vzdělá-
vání (v přírodních vědách, polytechnice, cizích jazycích a v práci s digitálními technologiemi), včetně zvýšení její 
dostupnosti.

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury 

Virtuální realita ve výuce  
na našich základních školách

Dotace z rozpočtu města Jablunkova na projekty  
a aktivity v kulturně-společenské a sportovní oblasti,  
na spolkovou činnost a aktivity pro seniory na rok 2025 
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

Ing. Gabi Kawuloková 

721 568 770

gabikawulokova.cz

Realitní odBOrník

BO! jsem tu ztela

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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MÁME KOLA
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Úterý
7. 1. 

v 17:00 hod.

LOONEY TUNES:  
ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA
USA, CAN, GBR – animovaný, komedie
Když záhadný létající objekt zničí střechu jejich domu, 
ocitají se bez peněz na opravu a hrozí, že přijdou o svůj 
domov. Naštěstí jim na pomoc přichází prasátko Petu-
nie, která jim zajistí práci v místní továrně na žvýkač-
ky, kde pracuje jako odbornice na příchutě. Zdá se, že 
problémy jsou vyřešeny, dokud si Daffy nevšimne ně-
čeho podezřelého.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 91 min.

Pátek
10. 1. 

v 18:00 hod.

MOTORKÁŘI
USA – drama
Na začátku chtěli jen jezdit na motorkách a zažívat po-
cit maximální svobody. Na konci z nich tekla krev… Vze-
stup a pád motorkářského gangu zachycuje v benzínem 
vonícím dramatu Motorkáři oceňovaný režisér Jeff Ni-
chols.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 116 min.

Úterý
14. 1. 

v 17:00 hod.  
– SENIOR KINO

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

POKLAD
CZE – dobrodružný, komedie
Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno ztra-
cený bájný poklad v exotické Indonésii. To jsou tři hlav-
ní hráči dobrodružné komedie o hledání bohatství. To 
může být potopené v  truhle na dně moře, zakopané 
v džungli na ostrově, ale možná je jen zapomenuté hlu-
boko v našich srdcích.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma v  17:00 hod.  
– v 19:30 hod. 50 Kč, 100 min.

Pátek
17. 1. 

v 17:00 hod.

200% VLK
AUS – animovaný, dobrodružný
Freddy je přesvědčený, že nebýt psem už dávno by ho 
ostatní brali vážně. A  tak se jedné noci nepozorova-
ně vypraví na Vlčí skálu a poprosí mocné měsíční du-
chy o  pomoc. Dostane ale víc, než o  co žádal. Měsíční 
paprsek ho promění v  dospělého... VLKA! Teď má ko-
nečně všechno, co si vždycky přál! Nebo ne? Jeho radost 
z nové podoby netrvá dlouho.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 98 min.

Úterý
21. 1. 

v 18:00 hod.

ANETA
CZE – dokument, kriminální
Třiadvacetiletá Aneta spáchala sebevraždu třinácti ra-
nami nožem. Ne, nejde o námět hororové sci-fi, ale o ofi-
ciální závěr české policie. A také o příběh snad nejkon-
troverznějšího kriminálního případu moderní historie. 
Případu, který se odehrál už před deseti lety. To ale ne-
znamená, že je čas zapomenout. Naopak! 
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 97 min.

Pátek
24. 1. 

v 18:00 hod.

JÁ A MŮJ TERAPEUT
FRA – komedie
Doktor Béranger je úspěšný psycholog a život má pod 
kontrolou. Až na problematického pacienta Damiena. 
Aby se ho Béranger zbavil, přesvědčí Damiena, že jedi-
nou cestou k uzdravení je najít si lásku. Ale na výroční 
oslavě doktorova manželství mu dcera oznámí, že ko-
nečně našla muže svého života – Damiena. Béranger 
proto záludně využije všech znalostí o svém paciento-
vi, aby ho před dcerou znemožnil.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 90 min

Úterý
28. 1. 

v 18:00 hod.

V DOBRÉM I ZLÉM
CZE – komedie
Láska, radost, vzrušení, vášeň. To všechno Evženo-
vi a Anně po patnácti letech manželství dávno uteklo 
mezi prsty. Jejich sousedé mají opačný "problém". To-
máš a  Laura jsou plní života, krásní, vášniví a  hlasití. 
Evženovi to leze na nervy, ale v Anně se probouzí dlou-
ho potlačovaný zájem.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 93 min.

Pátek
31. 1. 

v 17:00 hod.

PYŠNÁ PRINCEZNA
CZE, POL, SVK – animovaný, pohádka
Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále 
Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyš-
né princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do 
Půlnočního království v převleku za prostého zahradní-
ka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která 
okouzlí i samotnou princeznu. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 84 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

Leden 2025


